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Campagne d’inscription : restauration et activités périscolaires 


Dans le cadre de la nouvelle offre du temps périscolaire du soir PEPS, il est demandé à l’ensemble des familles de réinscrire leur(s) enfant(s) sur tous les temps périscolaires (restauration scolaire, accueil du matin, PEPS du soir et Ateliers du Mercredi). Aucune reconduction à l’identique ne sera effectuée par la Ville de Lyon, c’est pourquoi il est important que les familles effectuent la démarche d’inscription. 

La campagne d’inscription débutera le 9 avril prochain avec les modalités suivantes :
1. du 9 avril au 3 mai : inscription en présentiel dans les mairies d’arrondissement, des agents dédiés recueillent les choix d’inscription des familles. Elles doivent apporter le carnet de santé de l’enfant. 
1. du 9 avril au 31 mai : inscription en ligne, ouverte à tous en cliquant sur le lien suivant : Inscription restauration scolaire et activités périscolaires | Ville de Lyon

Après le 3 mai, aucune inscription en mairie ne sera possible, les familles seront invitées à effectuer l’inscription directement auprès de vous. 
A partir de cette période nous vous enverrons le formulaire d’inscription 2024-2025, accompagné d’une liste détaillée des familles qui n’auraient pas effectué la démarche. Sur le même modèle que nous le faisons pour la campagne de calcul de QFM, nous vous enverrons régulièrement des extractions. L’idée étant que le maximum de famille ait fait leur inscription avant la fin de l’année scolaire. 
[bookmark: _GoBack]Le formulaire sera à compléter avec la famille et à envoyer à l’adresse educ-inscriptions.scolaires.activites@mairie-lyon.fr , une équipe renforcée traitera au fil de l’eau les inscriptions. 

Après le 31 mai, l’inscription en ligne reste évidemment possible, comme toujours nous invitons les familles à faire leur démarche le plus tôt possible afin de garantir une rentrée sereine pour tous !

Communication : 
Dès le 9 avril, nous enverrons un courriel à l’ensemble des familles en leur rappelant leurs identifiants famille et en les invitant à effectuer la démarche en ligne. Pour les familles sans adresse mail, nous leur enverrons un SMS afin de les informer du démarrage de la campagne. Des relances par mail et sms sont prévues au fil des semaines.


Pour toute question liée à l’utilisation d’Educalyon, vous pouvez contacter la messagerie educ-unite.ressources@mairie-lyon.fr. 
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